
給田保育園

保育園運営や日々の保育についてお聞きします。

利用者アンケートの結果について
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どちらともいえない

はい

職員は「こどもの人権」について、配慮をしながら保育・運営にあたっていますか。
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どちらともいえない
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職員はこどもの気持ちを受け止め、大切にしながら対応してくれていると思いますか。
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どちらともいえない
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保育内容（ねらいなど）に関する説明は、わかりやすいと思いますか。
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こどもが安全に過ごせるよう、保育環境が配慮されていますか。
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どちらともいえない
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戸外遊びの機会は十分で、内容が工夫されたものになっていると思いますか。
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どちらともいえない

はい

保育園内は清潔に保たれ、こどもの手の届く高さでおもちゃや絵本が整理され自由に遊

べるよう配置されていると思いますか。
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どちらともいえない
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保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更

など、柔軟に対応してくれると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保育園でのこどもの様子を見る機会があり、保護者が参加しやすい設定（日程や時間帯

など）となっていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こども同士の自我のぶつかりあい（けんかや言い争い）があった場合の職員の対応は適

切だと思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

保護者が疾病や事故などで急に対応が必要となったとき、よく話を聞き、利用時間の変更な

ど、柔軟に対応してくれると思いますか。

0

6

81

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

いいえ

どちらともいえない

はい

食事（給食）・おやつなどのメニューは、工夫されたものになっていると思いますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもがけがや体調が悪くなったときの、職員の対応は十分だと思いますか。
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いいえ

どちらともいえない
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職員はあなたやあなたの子どもに関するプライバシー（秘密）を守ってくれていると思いま

すか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

職員の言葉遣いや態度、服装などは適切で、丁寧に対応していると思いますか。

0

1

86

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

いいえ

どちらともいえない
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こどもの気持ちや様子について職員と話や相談をすることはできますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

キッズビューを媒体としての連絡帳の活用や、お便りの発信は情報共有として満足できる

ものになっていますか。
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いいえ

どちらともいえない
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保護者が子育てについて、職員に相談することはできますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの保育に関わる要望や意見を伝えたとき、職員はよく話を聞き、誠実に答える姿勢

を持っていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

こどもの保育に関わる要望や意見は、保護者と職員で情報を共有し、より良い保育園とな

るよう活かされていると思いますか。
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なるほどせたがやのほいく（世田谷区保育の質ガイドライン）を知っていますか。

4

5

77

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

いいえ

どちらともいえない

はい

要望や意見があるとき、保育課や第三者委員（保育園以外の苦情解決相談員）などにも

相談できることを、保育園は伝えていますか。
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給田保育園独自の取り組みについてお聞きします。
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いいえ

どちらともいえない

はい

日常の保育を知って頂くために日々ドキュメンテーションを作成し、掲示や配信をしていま

す。保育の様子がわかりやすいものになっていますか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

遊べる自然計画として「給田保育園フラワートピックス」を掲示・配信しています。花壇利

用・ビオトープなど、子どもたちにとって遊びの空間となっていますか。

0

9

78

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

いいえ

どちらともいえない
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危機管理では「安全計画」を作成し、安全管理や安全教育をしてきました。また「危険予測

値」の向上のため園内で話し合いをし、お便りでもお知らせしています。それぞれのお便り

はわかりやすいものでしたか。
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いいえ

どちらともいえない

はい

食育では各クラス収穫物の栽培から食べるまでや、調理活動で楽しくご飯を食べることを

目標に取り組んできました。子ども達はそれらの活動で食に対する興味関心がもてました

か。
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いいえ

どちらともいえない

はい

子どもが素材や色など、選択して感じたことを造形で表現できるよう「わくわくデイ」や各クラ

スの造形遊びを行いました。作品を通して子どもらしさが感じられましたか。
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総合的な感想についてお聞きします。
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給田保育園がよりよい保育園になるためのご意見がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

（お子さんや保護者の方が、不適切な対応ではないかと感じたものも含む） 

 

 

・園庭でのびのびと遊べるので子どもも満足している。（類似意見 3件） 

・あたたかい目で、子どもの目線に合わせながら創意工夫で関わっていただきありがとうございます。お

かげさまで安心して仕事をすることが出来ている。（類似意見 3件） 

・用務・調理職員も含め、職員の方達が常に笑顔で朝から挨拶や声をかけてくれる姿、また情報共有が

職員さん同士しっかりとされている事に安心を感じる。（類似意見 2件） 

・季節を感じる歌など、普段からもう少し歌う機会があると良いなと思う。ピアノのリズムに合わせて歌う

機会は家ではつくれないので経験してもいいと思う。大きな声や色んな声(裏声や低い声)を出す機会も

いいと思う。 

・外遊びや散歩、ワクワクデイ等たくさん楽しいことを考えて下さり、いつもありがとうございます。 

・幼少期には五感を使うことが必要だとされている。怪我などのこともあるとは思うが室内はシューズで

はなく裸足で過ごす、夏は外遊びの際にビーチサンダルで過ごす事も検討して頂けると良いのかなと思

う。幼少期に足の親指をしっかり使う事が体幹を鍛える事にもつながると思う。 

・リズムの回数を増やると体幹など鍛えられて良いと思う。 

・乳幼児クラスでも、ミニ運動会があると嬉しい。 

・遠足の行き場所にバリエーションがあったら嬉しい。 

・お泊まり保育のイベントがあったら嬉しい。 

・散歩がもっとあると良い。 

・保護者参観や保護者会が毎回平日なので中々参加出来ず、時々は土曜日にも開催してもらえると嬉

しい。 

・保育参観をいつでもどうぞと話があったが、その後具体的なお知らせがなく今年は一度も見に行けな

かった。もう少し参加しやすいようなアナウンスがほしかった。 

・親に対しても、預かり時間が多少ずれたり、急に延長保育になったりしても臨機応変に対応してもらえ

るので、助かっている。 

・子どもの体調に気を遣ってもらえありがたいが、もう少し働く保護者の状況も考慮して対応してもらえる

といいと思う。 

・送迎時に子ども（親も含む）を見ても無視して素通りし、挨拶をしない職員がいる。 

・１人の先生の身だしなみに疑問を感じる。自由化はいいとは思うが、清潔な身だしなみは保育園では

必要なのではないかと思う。見ていて不快。同じ方は、子供や保護者に対しての態度も疑問を感じる。 

・ベビーカーを閉じて置いていない方がいて取り出しにくい。雨の日は靴を脱ぐと靴下が濡れる。 

・ベビーカー置き場の屋根が低いので、屈まなくてもいいくらいの高さにしてほしい。ベビーカーを止める

ビニール紐が劣化して裂けているものがあるので、もう少し強度のあるものに変えてもらえるといいと思

う。 

・施設の素材・構造面で多少心配なことがある。例えば「出入口の扉が鉄製で重く、指を挟みそう」「でん

でん広場の大きな木は、枝が落ちてきそう」「2 階廊下の窓のうち、テラス側には柵がない」「2 階階段上

の強化ガラスは開放感があり眺めは良いけれど、割れたら大惨事」など。しかし、園児がその近辺にい

る時は必ず先生が見守り、事故を未然に防いでもらっているので、園児がいつも伸び伸びと過ごせてい

ると思う。 

・一番上にある鍵を閉めるとき指を挟んでしまい大変なことになった。 

・送迎時通園門が開け放たれていることが多い。また、通園門の鍵で指を打撲した。 

・ホワイトボードや掲示でお知らせされている内容については、キッズビューでも同じ内容を確認できるよ

うにしてほしい。 

・パンツで排便の失敗をしてしまった時、便が全て付いたままのパンツが返ってきた。感染症対策などで

仕方のないことなのかもしれないが、便の一部を拭き取って頂くなどできたら大変ありがたい。時間が経

った便付きのパンツがカバンにずっと入っているのは、衛生面が気になった。 

・以前、保護者の会のカメラで子供達の普段の様子を撮影したことがあった。全ての写真の枚数が 200

枚近くあったにもかかわらず、我が子がちゃんと写っていたのは 2 枚だけだった。とても傷付き、残念な

思いをした。今後、このようなことがまた起こらないよう、全ての園児を平等に見てもらいたい。 

・保育園での虫刺されが多く、夏から秋にかけて長期間痒みが続き、肌には多数の跡が残った。虫除け

対策を強化して頂きたい。 

・給食費の見直しを検討して欲しい。食材の高騰で保育園の食事など大丈夫かやや心配。 



・どの先生もいつも本当に温かく子どもに接してくれ、安心して通っているように思う。まだ小さいが、保

育園であったことを一生懸命話そうとしてくれるので、たくさん刺激を受けて楽しく過ごしていると感じてい

る。日々の子どもの様子もよく教えてもらい、とても安心している。今後も温かく活気のある良い保育園で

あってほしいなと思っている。（類似意見 3件） 

 

 

今後の取り組みについて 

 

・裸足で踏ん張ることは体幹が鍛えられ、足の裏の感覚が研ぎ澄まされます。リズム遊びでは裸足でピ

アノの音に合わせて身体を動かしています。また、安全面を確保した上でどろんこを楽しんだりもしてい

ます。裸足の時・靴を履いている時、それぞれに合った遊びをたくさん経験していきたいと思います。 

・乳児クラスは“親子で遊ぼうの会”で親子のふれあい遊びや運動遊びを一緒に楽しんでいただきたいと

いう思いで企画しています。クラス単位にはなりますが、乳児クラスの親子で触れ合う小さな運動会と捉

えていただけると嬉しいです。 

・土曜日の行事に関しては、幼児クラスの運動会を開催しています。様々な仕事や働き方があり、発表

会等他の行等は平日に行っています。 

・保育参観は日程の周知ややり方等丁寧にお伝えすることができず、申し訳ありませんでした。普段の

子ども達の姿を見ていただきたく企画しています。予定が合わない方はいつでも相談してください。 

・ベビーカーは、スロープの手すり部分にも置いていただけますので、活用してください。紐の交換をして

いきます。ベビーカー置き場の高さはなかなか高くすることができず、申し訳ありません。 

気持ちよく使用していただけるよう、利用方法を掲示していきます。 

・毎日見ていると気づきにくい危険な部分がないよう、環境点検の項目を増やし、複数の目で確認するよ

うにし、補修などを随時していきます。 

・身だしなみや挨拶などの基本的な対応など今一度全職員で確認していきます。子ども達が安全にそし

て安心できるよう、職員一人一人の言葉遣いや態度、服装などに気を付けてまいります。 

・お知らせは、日々のドキュメントにも掲載していますので、ご確認ください。 

・パンツについた便は、基本的には感染症予防の観点からそのままお返しさせていただいています。 

嘔吐物や血液についても同様です。状況によっては、感染症対策を十分に行ったうえで、便を落とし軽く

水洗いをしてお返しする場合もあります。 

・暑い時期には、ボウフラが湧かないように水たまりのチェックをしたり、側溝にスラブ錠を撒いたりして

対策をしています。蚊の多い時期には、蚊取り線香をたき、状況に応じて虫よけスプレーをして対応して

いきます。虫刺されで腫れやすいなど、困った時には声を掛けてください。 

・保護者の会の写真については、普段の保育の中で保護者の会の方とカメラのやり取りをして撮影し、

撮影した写真の枚数調整をせずにデーターをお渡しています。素敵な写真を撮りたいのですが、なかな

かうまくいかず申し訳ありません。日々のドキュメンテーションに載せる写真のイメージと思っていただけ

ると助かります。できる限り 1 人 1人に枚数の差がでないように努めていきます。 

・食材が高騰していますが、世田谷区立保育園栄養士がカロリーや成長に必要な栄養を計算し献立作

成し、給食を作っています。また、栄養士や調理職員が子ども達の食べ具合を見にいき、調理活動にも

参加し子ども達が少しでも食べることに興味をもてるようにしています。 

４・５歳クラスは、自分で食べるタイミングを選んだり、自分で量を調節したりして、食育を通して主体性を

育んでいきます。 

・通園門の開け放しについては、保護者会などでも確認していきたいと思います。鍵については注意喚

起の掲示をさせていただきます。 

 

・たくさんのあたたかい声をいただき、ありがとうございます。励みになります。 

 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

給田保育園では、アンケートの結果を踏まえ、よりよい保育園となるよう職員一同努力してまいります。 

 


